9, C'est bien!
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Encadre chague nombre décimal par deux nombres entiers, ' t Aide-toi de "mze
comme dans I'exemple. des nombres !
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Ecris le nombre décimal qui correspond a la somme d'argent, puis encadre-le par les euros entiers |
les plus proches, comme dans I'exemple.
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656590666 = 0 <0,87<7
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a. Combien Margot a-t-elle d'argent ?
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b. Quel article peut-elle acheter ?
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o Compléte avec un nombre décimal qui convient, comme dans ['exemple. [30 = 30.00 = 30.000 |
B4 Tu peux t'aider d'un axe des nombres. e, r Sl
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Décompose, comme dans l'exemple
2 673 _600, 70 A, 3 7 |
~ . 10-100*100*700=°*10*
5 -
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eleve
Machine à écrire
ok

eleve
Machine à écrire
ok

eleve
Machine à écrire
xx

eleve
Machine à écrire
0,15

eleve
Machine à écrire
xx

eleve
Machine à écrire
0,50

eleve
Machine à écrire
0,17 est avant 0,70

eleve
Machine à écrire
ok

eleve
Machine à écrire
ok

eleve
Machine à écrire
ok

eleve
Machine à écrire
ok

eleve
Machine à écrire
ok

eleve
Machine à écrire
ok

eleve
Machine à écrire
TB

eleve
Machine à écrire
C'est bien !

eleve
Machine à écrire
Tu dois te dire que 0,5 =0,50 pour comparer.


